

Вырезка из газеты

ПРИОКСКАЯ
ПРАВДА

г. Рязань

тип. ММФ 2309

от

Газета № 197

ИНФОРМАЦИЯ

ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ

Через несколько дней в Рязани начнутся гастроли Воронежского областного театра кукол. Они продлятся месяц.

Воронежский областной театр кукол существует с 1925 года, в октябре 1970 года ему исполнилось 45 лет. За эти годы поставлено много интересных спектаклей, таких, как «Большой Иван», «Колокола-лебеди», «Неразменный рубль», «Волшебная калоша» (этот спектакль получил, кстати, диплом первой степени на смотре детских театров Воронежской области), «Кто сильнее льва», «Хочу быть большим» и другие. Наши спектакли просмотрело более миллиона юных зрителей в г. Воронеже и области, в других городах Российской Федерации.

В этом году мы открываем свой 46-й театральный сезон и начинаем его в г. Рязани. Постараемся порадовать наших юных зрителей лучшими спектаклями — «Слоненок» и «Три поросенка», проведем творческие встречи. Весь творческий коллектив — главный режиссер И. И. Лукин, главный художник Л. А. Ларьков, актрисы Л. Н. Попова, И. И. Филатова, актер Г. Н. Зверев и многие другие — с волнением готовятся к гастролям в Рязани.

Коллектив Воронежского театра кукол ждет на своих спектаклях юных рязанцев, а на творческих встречах мы с удовлетворением выслушаем предложения, советы, замечания зрителей.

К. ДУБОВИЦКАЯ,
директор Воронежского театра кукол.